

1943

A-52. sz. h: 16, 27. sz.



10414

ALFÖLD

XII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1942. JANUÁR 3. SZOMBAT.

A keleti-front egyes szakaszán

indított helyi jellegű orosz

támadásokat fölényesen

utasítja vissza a német haderő

A japán csapatok elfoglalták Manilát — Észak-Afrikában megtört az angolok támadása —

A Führer főhadiszállásáról jelentik a „Német Távirati Iroda-nak: A véderő főparancsnoksága közli: Az ellenség a keleti arcvonalon igen sok ponton folytatta támadásait. Egyes betűrési helyeket elváltuk a többi pedig ellentámadással vertük vissza. Légi haderők támogatja a szárazföldi haderők elhárító harcát és állandó romboló támadásokat intézett az ellenség arcvonal mögött fekvő őszekötöttései ellen. Erős harci és vadászpülő-kötélékeink csütörtökön is támadták a Krim-félszigeten lévő Feudozinál partraszállt ellenséges erőket, valamint a kikötőberendezéseket. Egy közép nagyságú kereskedelmi hajót és egy kis hadihajót

elsüllyesztettünk, három nagyobb teherhajót lángaborítottunk és négy csapatszállítóhajót megrogáltunk. Észak-Afrikában a szárazföldön nem volt nagyobb harci tevékenység. Az Agedabiánál visszavetett angolokat német harci repülőgépek köteleket támadták. Az angolok érzékeny veszteséget szenvedtek Málta sziget repülőtereire ellen intézett támadásainkat sikeresen folytattuk. December 24-től 31-ig a brit légi haderő 58 repülőgépet veszített ezek közül 33-at a Földközi-tengeren és Észak-Afrikában. Ugyanezen idő alatt a Nagybritánia elleni harcban 18 német repülőgépet tünt el.

a greenwichi idő szerint 6 órakor vonultak be Manilába. (MTI) (Stefáni) Manila elestét a japán hadügyminisztérium rádiójelentésében közölte. (MTI)

(Német TI) Ideérkezett jelentések szerint az észak felől előrenyomuló japán csapatok már elérték Manila külső kerületét. A hirt még hivatalosan nem erősítették meg. (MTI)

(Német Távirati Iroda) Katonai körök véleménye szerint nem valószínű, hogy Manila ázsiai Dünkirchen lesz, minthogy a flotta a manilai öblöt gyakorlatilag lezárta Ezenkívül valamennyi szállítóeszköz súlyosan bombáztak. (MTI)

(NTI) A Domei Iroda értesülése szerint a Manilától északnyugatra — a Panagans félszigeten körülzárták az Egyesült Államok haderejének egyik részét. A japán repülőgépek, amelyek együttműködnek a szárazföldi haderőkkel, január 1 óta ismét bombázták Corredigort. Igen sok gépkocsit súlyosan megrongáltak és több ellenséges vadászgépet lelőttek. (MTI)

A Manila elfoglalását bejelentés szerint az amerikai és filippin haderők a várostól északra még tartják állásaikat, valamint a kezükben van még a manilai öblől mentén lévő erődítmény is. A légitévékenység valamennyire csökkent. Az amerikai jelentés szerint a Manilába bevonult első japán katonák rendfenntartó közegek voltak. (MTI)

Mint a haditengerészeti minisztérium jelenti, az amerikai haderő a japán csapatok bevonulása előtt kiürítette Cavit a haditengerészeti támaszpontot. (MTI)

—0—

Az olasz hadijelentés

Róma, január 2. Az olasz főhadiszállás 578. közleménye (Stefáni) Az olasz és német gépesített hadosztályoknak Agedabiától délre az utóbbi napokban további 48 ellenséges harckocsi pusztult el és igen sok páncélgépkocsi esett zsákmánnyul. Sollum és Bardia arcvonalán az ellenség heves tüzérségi előkészítés után páncélgépkocsik és légi osztagok támogatásával végrehajtott támadását visszavertük. A harc még folyik. Bardinál két hajó egység is részt vett a támadásban, de az erőd

ütegeinek pontos tüzélsége elől gyorsan visszavonult, az egyik torpedóromboló fedélzetén láthatóan tűz ütött ki. A tengely légi kötelekei menetoszlopokat és fontos arcvonal mögötti ellenséges központokat bombáztak.

Málta szigetének katonai berendezései ellen is fokozott erővel folyt tovább a bombázás.

Angol repülőgépek Athén és más görögországi városok ellen intézett légitámadásainak emberélet nem esett áldozatul, az okozott kár jelentéktelen. (MTI)

Manilába bevonultak a japánok

(OFI) A hadügyminisztérium bejelenti, hogy a japán csapatok elfoglalták Manilát. A hadügyi-

nisztérium a továbbiakban közölte, hogy az előretolt japán egységek helyi idő szerint 15 órakor, tehát

Sikertelen

orosz

kísérletezés

A pénteki hadijelentés kiegészítéseként katonai helyről a következőket közli a Német TI-vel:

A bolsevisták éjjel nappal a leg nagyobb erőfeszítéseket teszik, hogy igen nagyszámú erők harc-bavetésével és terjedelmes tartalékok készenlétbe helyezésével be nyomják a keleti arcvonal német állásait. Január 1-én is ember és hadianyag kíméletlen harc-bavetésével sűrűn tömörített szovjet erők a keleti arcvonal több helyén megkísérelték betörni a német állásokba. Azon a néhány helyen, ahol bolsevisták hatalmas fölény következtében kisebb helyi sikereket értek el, a németek a betörési helyen azonnal elzárták. Egyébként elkeseredett elhárító harcban visszavetették a szovjet csapatokat s ennek során igen sok hadifogoly került a németek kezére. A német légi haderő eredményes működésével támogatta a hadsereg súlyos elhárító harcát. A német légi haderő hatásos támadásokat intézett a krimi félsziget délkeleti partján a bolsevista csapatok kirakodás-és védelmi állásai ellen. A bolsevisták ezeken a helyeken ismételtén megpróbálkoztak csapatokat és hadianyagot partraszállítani. A támadások során a német légi haderők sikerült egy teherhajót felgyújtani és több szállítóhajót megrongálni. A német légi haderő más kötelekei bombákkal árasztották el Szebasztopol erődjét, szétrombolták több védelmi vonal berendezését és több korszerű tüzérségi művet, valamint lőszer és üzemanyagraktárakat pusztítottak el. (MTI)

Ma nagyszabású beszédet tart Mussolini

A Duce ma fogadja a fasisztpárt országos igatóságának tagjait. A Duce ez alkalommal fontos utasításokat ad a párt szerveinek jövő évi működésének tekintetében. A mai esemény elé ország-szerte nagy érdeklődéssel tekintenek, minthogy a Duce által adandó új utasítások és irányelvek minden bizonnyal döntő fontosságúak lesznek a fasisztpárt egész jövő évi működése szempontjából.

Wavel tábornok megbízatása

(Német T. I.) Mint a Svenska Dagbladet Londonból jelenti, Wavel tábornokot valószínűleg a távolkeleti szövetséges szárazföldi haderők főnökévé nevezik ki. MTI

A Kormányzó Ur ujévi üdvözlése

A kormányzó Ur Őfőméltóságánál újév napjának délelőttjén szerencsekívánatainak kifejezése végett megjelent József kir. herceg, majd dr. Bárdossy László miniszterelnök a kormány, gróf Széchenyi Bertalan, a felsőház, dr. Tasnádi Nagy András, a képviselőház elnöke a képviselőház, vitéz Bartha Károly vezérezredes, honvédelmi miniszter és vitéz Szombathelyi Ferenc vezérezredes, a vezérkar főnöke a honvédség szerencsekívánatait tolmácsolták.

Déli 12 órakor a Kormányzó Ur dr. Angelo Rotta pápai nunciust fogadta, aki a diplomáciai tesztet szerencsekívánatait juttatta kifejezésre, majd dr. Karafiáth Jenő főpolgármester vezetésével a székesfehérvárosi küldöttsége, báró Lukachich Géza ny. altábornagy és Kratochwill Károly ny. altábornagy a Mária Terézia-rend nevé-

ben, vitéz Hellebronth Antal ny. tüzérségi tábornok a Vitézi Rend nevében, dr. Töreky Géza, a kuria elnöke és végül dr. Ravasz László református püspök, dr. Tasnádi Nagy András egyházmegyei gondnok és Szabó Imre esperes a református egyház nevében tisztelegtek Őfőméltósága előtt.

Igen nagy számban érkeztek táviratok. Sürgönyöztek eddig: a bolgár király, a német birodalmi kancellár, a finn és szlovák köztársaság elnöke, a Souverain Málta lovagrend nagymestere, továbbá fejedelmi személyiségek és külföldi követek. Tömegesen érkeztek táviratok és üdvözlő feliratok az ország minden részéről és a társadalom minden rétegéből, állami méltóságoktól, törvényhatóságoktól, testületektől, magánosoktól, földművesektől, munkásoktól.

hogy a kérelmekhez milyen okmányokat kell csatolni.

A kölcsönt a rendelkezésre álló hitel keretében a törvényhatóság első tisztviselője, városokban a polgármester engedélyezi. A legmagasabb kölcsönösszeg 1000 P. amelyet tulnyomórészt nem készpénzben folyósítanak, hanem a kért ingóság beszerzésére hiteltet adnak.

A házassági kölcsön kamatmentes és azt havonként az ösz-

szeg egyszázalékát kitevő részletekben kell törleszteni. A házasságból születeti minden élő gyermek után a kölcsönösszeg következő hányadrészét kell elengedni; az első gyermek után az eredeti kölcsönösszeg 10 százalékát, a második gyermek után további 20 százalékot, a harmadik után további 30 százalékot, a negyedik után további 40 százalékot, tehát az egész kölcsönösszeget.

Ékszer ♦ Óra ♦ Ezüstmű ujdonságok

Róna ékszerésznél

Debrecen, Ferenc József-ut 28.

A honkongi zsákmány

A Lavoro Fascista érdekes részleteket közöl a japánok hongkongi hadizsákmányáról. Hongkong számos gyára és ipartélepe szinte sértetlenül került a japánok kezére.

A hajógyárak, üzemek, bankok és áruháztárak értéke több millió yenne rug. Közöttük van a Biboröbölben lévő Taku-hajógyár is, amelyben, tízezer tonnás hajókat is

építhetnek. A hajógyárban egy vízrebotcsátás előtt álló ötezer tonnás cirkáló találtak. Ezt az egyseget rövidesen a japánok állítják szolgálatba. Westpoint városrész két raktárában annyi élelmiszert találtak, amely másfélmillió ember több havi élemezésére lett volna elegendő. Tvkü cukor gyára is sértetlen. Ez a gyár évi 24 millió kilogramm cukrot termel.

Legolcsóbb ajándék a levélpapír!

BÖHM

könyvkereskedésében

Kossuth u. 2

(Városháza)

Mesés, képes- és ifjúsági könyvek óriási választékban

Rendelet

a házassági kölcsön folyósításáról

A hivatalos lap újévi számában a belügyminiszter 1100/1941 B. M. szám alatt rendeletet adott ki a házassági kölcsönről. A rendelet megállapítja, hogy az 1941. évi 15. t.-c. alapján a házassági kölcsönöket ez év január 1-étől lehet kérelmezni.

Kölcsönben részesíthető a családalapításhoz szükséges butorok és egyéb felszerelési tárgyak beszerzésére, illetőleg a család önálló megélhetésének megalapozására olyan házasságok, akik átöröklő betegségben nem szenved-

nek, erkölcsi és nemzeti szempontból kifogás alá nem esnek, 32. életévüket még nem haladták meg és együttes jövedelmük havi 300 pengőn alul marad. A kölcsönök folyósításánál előnyben kell részesíteni a mezőgazdasági népességhez tartozó házasságokat, valamint azokat akik sokgyermekes családból származnak.

A kölcsön iránti kérelmeket a völegény lakóhelye szerint illetékes községi elöljáróságnál, városokban a polgár mesternél kell benyújtani. A rendelet részletesen megjelöli,

APOLLO fimszínház

Mellék - utca

Szombaton: 5, 7, 9 óra
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kísézőműsor van műsoron.

Hurutot gyógyít, gyomor-
égést szünteti a

Csokonay ásványviz

Órat, ékszer t,
ezüstmű t
bizalommal vásároljon

♦ Sretter János

ékszerésznél

Batthyány utca 13. szám.

1943

magvak árai továbbra is változatlanok maradnak.

A földművelésügyi miniszter két héttel ezelőtt rádióbeszédében felhívta a gazdákat figyelmét arra, hogy az olajosmagvak nagyobb arányú termelése fontos közérdek. Bejelentette, hogy a termés értékesítésével gond nem lesz, mert a megfelelő áron való átvételről gondoskodik. Ennek az ígéretnek megfelelően az olajosmagvak magasabb árának megállapítása meg-

történt. Azok is, akik az 1942. évi termésre vonatkozólag esetleg alacsonyabb árak mellett termelési szerződést már kötöttek; a szerződéses áráktól függetlenül a most megállapított magasabb árakat kapják. Ezek az árak nemcsak az olajosmagvak termelésének jövedelmezőségét biztosítják, hanem ezenfelül ösztönzésül is adnak a gazdáknak, mert az olajosmagvakat ilyen árak mellett mindenkinek érdemes termelnie.

számu beutaló lapon kitöltött javaslatára.

Az érdeklődő szülőknek felvilá-

gosítást nyújt és képes tájékoztatást küld az egyesület központi irodájára; Budapest, VIII. Sándor u. 26



Boldog Újévet kíván kedves vevőinek és ismerőseinek

Megszűnt az árkormánybiztosság

A közellátásügyi igazgatás szabályozásáról rendelet jelent meg a hivatalos lapban. A rendelet szerint a közellátásügyi tárca nélküli miniszter körébe tartozik; a közlelemzés, valamint általában az olyan közszükségleti cikkekkel való ellátás irányítása és intézése amely közszükségleti cikkek fo-

gyasztói forgalmának szabályozását a minisztérium a közellátásügyi miniszter hatáskörébe utalja. Ugyancsak a közellátásügyi tárca nélküli miniszter hatáskörébe tartozik az áralakulásnak, az ipari és más hasonló munka és szolgáltatás díjának ellenőrzése és az ezzel kapcsolatos intézkedések

Boldog Újévet Kíván kedves vevőinek és ismerőseinek a

Vágó Sándor-cég.

megtétele, kivéve a munkabéreknek és az elektromos áram fogyasztói árának megállapítását. A rendelet szerint az árelenőrzés országos kormánybiztosának működése megszűnik és az árkormánybiztosnak a jogszabályokban megállapított hatáskörében a közellátási miniszter az érdekelt miniszterrel egyetértésben jár el.

Minthogy az árelenőrzés országos kormánybiztosának működése 1942. január elejével megszűnt és hatáskörében a közellátási miniszter jár el, ezért mindazokban az ügyekben, amelyek eddig az árelenőrzés országos kormánybiztosának a hatáskörébe tartoz-

VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 óraker Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker,

PINOCCHIO

Aktuális hirdókkal műsoron

tak, a jövőben a beadványokat a közellátásügyi miniszterhez kell címezni.

Világháborus hadigondozottak mai helyzete

A minisztérium 9000—1941. M. E. számu rendeletével az 1933. évi törvények egyes szakaszait részben módosította. A módosítás következtében a világháborus hadigondozottak helyzete — és részben az 1939. évi II. tc. hatálya alá tartozóké is — ismét javul. A rendelet értelmében az 1933 évi VIII, tc. hatálybalépése után szü-

letett gyermekek is hadiárva, ill. hadigyámoltak lehetnek az egyéb törvényes követelmények fennállása esetén. A rendelet felemelte a temetési segélyt és a rokkant-otthoni pótlók összegét és ezeken kívül több intézkedést tartalmaz mely a hadigondozottak érdekét szolgálja.

"MONE" orvosi műszerüzem és kórházrendező rt. DEBRECEN, Ferencz József-ut 41. sz.

Orvosi műszerek, művegtagok betegápolási cikkek, kötszerek és légóltalmi cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Közalkalmazott szülők figyelmébe!

Az Országos Tisztviselői Betegsegélyezési Alap tagjainak 6—18 éves koru gyenye, vérszegény, megerősítésre szoruló fiu- és leány iskolásgyermekei részére a pénzügyminiszter. A svábhegyi iskolaszanaatóriumban 70 elyhet létesített. Tüdőbeteg iskolásgyermekek a svábhegyi iskolaszanaatóriumba nem vétetnek fel.

A beutalások február hó 1-től június hó 30-ig történnek. A február hó 1-ére megüresedett helyekre a kérvények január 15-ig adandók be a Magyar Iskolaszanaatórium Egyesület központi irodájába, Budapest, VIII. Sándor u. 26.

A kérvényhez mellékelni kell az OTBA. körzeti orvos javaslata-

Boldog Újévet kíván kedves vevőinek és ismerőseinek a

Csillag Testvérek-cég

tával kitöltött 1-es számu klinikai beutaló lapot, a felvételt kért gyermek legutolsó iskolai bizonyítványának másolatával. A felvett növendékek az Iskolaszanaatórium-

ban vizsgáznak és államérvényes bizonyítványt nyernek.

A szentgotthárdi iskolai jellegű tudógyógyintézetben az egész év folyamán van felvétel, ugyancsak az OTBA. körzeti orvosnak 3-as

HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 óraker Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker,

Ember a láthatáron

Aktuális hirdókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombat-Vasárnap Buvárhajók nyugatra

Január 7-én szerdán: Cisco a száguldó lovas

Január 8-án, csütörtökön: A fenevadak szigete

Január 10-én, szombaton Dél csillaga



A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeleten nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Beruházási hozzájárulás fizetése

Felhívja a városi adóhivatal az egyszéri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy az 1938. XX. t. c. alapján kivett beruházási hozzájárulás tizennegyedik részlete 1942. január hó 1-én esedékes és az 1.500/1938. P. M. rendelet 50 § 1.brk. értelmében ezen időpontig fizetendő.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy mivel a fizetés napja Gergely-naptár szerinti ünnepnapra esik, az esedékes részlet 1942. január hó 2-án pénteken még kamatmentesen fizethető. A befizetés számfejtése a város adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában hétkönapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12. óráig történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1942. január hó 30-án a legnagyobb eréllyel megindul.

Debrecen, 1941. december hó 29.

Városi Adóhivatal.

16 fokos hideg Spanyolországban

Egész Spanyol országban rendkívül hideg az időjárás a hőmérséklet sokhelyütt 6—16 fokkal süllyedt a fagypontra alá. A kedvezőtlen időjárás a gibraltári szorosban is igen megnehezíti a hajózást.

(MTI)

FÉRFIÖLTÖNY
és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szereshetők be:
PETRIKNEI
Szent-Anna utca 6. szám.

Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez

a debreceni GÁZ használata igen előnyös, mert magas a hőértéke, olcsó, kényelmes, tiszta, veszélytelen, havonként utólag fizetendő.

A fürdőszobában egy csapfordításra forróvíz fillérékért! Tűzhelyek, főzők, készülékek minden kivitelben jutányos áron. Díjtalan felvilágosítás, költségvetés — Bevezetés a gázkészülékek gazdaságos kezelésébe

Városi eladási üzlet: Batthyányi-u. 17

Debrecen sz. kir. város Világítási Vállalata

Telefon: 28-53, 28-74

A három éves kort betöltött lovak, öszvérek és a jároművek vizsgálata

Értesitem a város érdekelteit la-
kosságát, hogy a honvédelemről
szóló 1939. évi II. t. c. 96. §-ában
és 225. §-ában foglalt felhatalma-
zás, továbbá a szállítóeszközök
adatainak honvédelmi célra beje-
lentéséről, nyilvántartásáról és ha-
tósági vizsgálatáról szóló 8250—
1939. M. E. sz. rendelet 2. §-ában
5. §-ának 2. bekezdésében, vala-
mint 6. §-ának 2. és 9. bekezdé-
sében kapott felhatalmazás alap-
ján a m. kir. Honvédelmi Minisz-
ter ur a 60.000—1939. Eln. 18.
számu rendeletével a szállítóeszközök
honvédelmi szolgálatos
címén történő igénybevételenek
előkészítése céljából elrendelte,
hogy minden lovat és öszvért
nemre és korra való tekintet nél-
kül, valamint minden kettősfogatu
járóművet össze kell írni és az
összeírt és honvédelmi nyilvántar-
tásba vett lovakat, öszvéreket
és logatos jároműveket évenként
meg kell vizsgálni. Az összeírás
bejelentés útján történik.

A 3 éves kort betöltött lovakat
és öszvéreket, valamint kettősfo-
gatu jároműveket az alább felsor-
olt helyekre és időben kell elő-
vezetni:

A Hortobágyon levő mátai
biztosi hivatalhoz január 29-én
csütörtökön 8-12 óráig terjedő
időben.

A vizsgálat aluli mentességre

az igénybevétel aluli mentességre
és általában a lóvizsgálatra (osz-
tályozásra) vonatkozó részletes
tudnivalókat a vizsgálati helyeken
és a város egyéb részein kifüg-
gesztett hirdetmény tartalmazza.

Közlöm az érdekeltekkal, hogy
amennyiben a cselekmény súlyo-
sabb büntető rendelkezés alá nem
esik, kihágást követ el, aki:

bejelentési kötelezettségnek nem
tesz eleget, vagy nem a megsza-
bott módon és időben tesz eleget,
tudva hamis vagy valótlan ada-
tot jelent be, vagy a bejelentett
adatok megváltozását az erre
megállapított határidő alatt nem
hozza a hatóság tudomására.

a 3 éves kort betöltött lovat,
öszvérét az előirt időben az elő-
irt mintájú marhalevéllel nem
látja el,

a 3 éves kort betöltött lovat,
öszvérét és kettősfogatu járomű-
vét a kitűzött időpontra felhívás
ellenére nem mutatja be.

a lóra és öszvérré vonatkozólag
az 1939. évi november hó 1.
napjától rendszeresített külön
marhalevéllet a vizsgálatkor nem
mutatja be, illetve az állat elhu-
lása után a hatóságnak nem
szolgáltatja be.

A kihágás büntetése két hóna-
pig, háboru idején hat hónapig
terjedő elzárás. A pénzbüntetés
legmagasabb összege pedig 8000
pengő. Polgármester

Cserepes-növények piaci és vásári árusítása

A földmivelségi miniszter
rendelettel szabályozta a cserepes-
növények piaci és vásári árusítását. A rendelet
célja az, hogy a cserepes-
növények árusításának sza-

MINDENMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87

bályozásával a növénybeteg
ségek elterjedését megaka-
dályozzák. A rendelet szerint
Budapest és törvényható-
sági jogú városokban a pia-
cokon és vásárokon csere-
pesnövényt, valamint virágzó
és virágnélküli disznó-
palántát csak szakképzett
kertész, szakképzett kertész
vezetése alatt álló kertészet
vagy iparigazolvánnyal ren-
delkező virágkereskedő áru-
síthat. A szakképzett kertész
allatt okleveles kertészt, képe-
sített kertészt és kertészegé-
det kell érteni. A szakképzett
kertészeket képzettségük iga-
zolásának megkönnyítésére
az Országos Magyar Kerté-
szeti Egyesület (Bpest, XIV.
Stefánia-u. 29.732 hrsz., Al-
landó Kertészeti Kiállítási
Csarnok) lényképes igazol-
vánnyal látja el. Azok a
szakképzett kertészek, ker-
tészetek és virágkereskedők,
akik a rendelet értelmében
piaci és vásárlási árusításra
jogosultak, kötelesek az áru-
sítás helyén a családi és utó-
nevüket, valamint lakcímüket
feltüntető táblát szembeötöl-
len elhelyezni. A rendelet
1942. január 15-én lép hatály-
ba.

1942.
B I D. U. E. K.

kiván minden kedves
olvasójának az

„ALFÖLD”
szerkesztősége és kiadóhivatala.

ALFÖLD
IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért fele-
lős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyom-
dájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz.
Telefon: 16-87.